

个人来 结伴来
大家都来

你来了吗？一品野生大鱼！

持本文进店消费赠送大马哈鱼 0.5 公斤



如今，食品安全事故时有发生，弄得大家下馆子都怕吃到什么不卫生的东西。

位于纱厂路口的福熙鼎大鱼坊长期以来都高朋满座。原因就是该店的招牌野生大鱼都是从乌苏里江空运过来的绿色无污染、无添加剂的野生大鱼。

这些鱼的生长期都在20年~30年，包括大马哈鱼、黄钻鱼、鳌花鱼、胖头鱼、青根鱼等，乌苏里江水质好，污染少，鱼的营养价值高

东北话来说就是“杠杠的”！

在福熙鼎大鱼坊吃营养丰富又无脂肪的野生大鱼，大家围灶而坐，鱼香味四溢，一揭开锅盖，就迫不及待地拿下锅沿上贴着的金灿灿的玉米饼。咬一口，粗中有细，细腻中又透着一股韧劲，不仅耐嚼而且耐品；原汁原味，自然甜香，夹着野生鱼的香味，玉米饼口感更加鲜香浓郁。被赫哲人尊为鱼中贵族的大马哈鱼，果然是传说中最香的鱼，夹一口细嚼，口感香滑、鲜嫩，

且肉质紧密，与我们平时所食的松散、无味的养殖鱼完全是两种感觉，再尝尝东北的粉条、酸菜等涮菜，滋味美极了！

吃绿色野生大鱼，走健康之路。福熙鼎野生大鱼坊是吃健康、吃美味的首选之地！持本文进店消费，赠送大马哈鱼0.5公斤。

地址：纱厂北路与纱厂西路交叉口（银河宾馆对面）

电话：63636629

13837901994

宋河粮液：“秘藏”系列酒隆重上市

日前，河南白酒第一品牌宋河粮液新品秘藏3号、5号系列酒，已经陆续在全省上市。两款酒价位都在100元~200元，剑指中高端，与宋河国字3号、6号、9号系列高端酒形成呼应。

据介绍，秘藏系列酒是一款性价比比较高的产品，从酒瓶设计、卖相、价位到酒质，浑然一体，是宋河酒业重金打造的领先河南的中端价位白酒。它与宋河国字3号、6号、9号高端系列白酒一道，延续了宋河老五甑的传统工艺，是宋河固态纯粮发酵的经典之作。它沿用人工翻曲窖藏的理念，将成品陶坛封存，以历经岁月的磨炼沉淀为前提，发掘陈酒奇香。秘藏成品酒，年度限量启封，弥足珍贵。

“秘藏”的命名取向，一则显示宋河“纯粮酿造”和窖藏的特点，二则体现其酿造的稀缺性。秘藏系列新品的上市，填补了宋河酒业平和系列酒和国字系列酒之间的价位空档，完善了宋河产品线，满足了消费者对宋河粮液中端市场的需要。（辛酉）

洛阳啤酒休闲文化节

各项筹备工作已全面展开

上周，2011洛阳啤酒休闲文化节即将启动的消息刊登以后，立刻在市民和相关行业中引起强烈反响。不少读者打来电话咨询啤酒节的举办时间和地点，几十家特色小吃、啤酒花园等相关商家来电咨询参与方式。

据活动负责人介绍，此次啤酒节的举办形式与郑州大河啤酒节、青岛啤酒节等国内知名啤酒节相比有所创新，该节并没有花大力气去建造“主场”，而是洛阳日报报业集团休闲事业部与我市相关部门联合我市已经建成或在建的知名啤酒花园、品牌酒店、各大啤酒商共同举办，每一个会场都各具风格。独特的会场氛围、便捷的交通环境，让前来消暑娱乐的每一位市民，在活动期间的每一天都能找到自己想要的对大杯大杯泡沫满溢的啤酒的特别情怀！

如果花力气建造主场，不仅

会稀释目前我市已经建成的啤酒花园、知名酒店的人气，同时达不到“全城联动，畅享激情”的目标。

在洛阳啤酒节里，市民除了玩转多个风格迥异的会场、品味各国不同口味的啤酒外，更能享受活动主办方为市民准备的特别“下酒菜”：每天安排一个餐饮主题，尽享巴西烤肉、意大利面食、四川火锅、韩国料理等美食。

当然，在活动的每一晚，都会有超人气金牌DJ率领豪华的演出阵容，奉上“流金岁月”、“乡村田园”、“校园民谣”、“影视金曲”、“绝对原创”等“夜洛阳”主题音乐表演、啤酒宝贝选拔赛、“我拍啤酒节”啤酒摄影大赛三大主题活动，将啤酒和休闲文化完美融合；同时各个会场自行开展啤酒竞饮大赛、啤酒划拳大赛，随着动感劲爆的音乐响遍全场，市民的狂欢激情将被彻底引爆。

搅热夏季休闲



(资料图片)

目前，啤酒节总体活动方案已经确定，各项筹备工作已全面展开。想在最受市民瞩目的洛阳啤酒休闲文化节中宣传展示自我的形象，有意全程冠名啤酒节的品牌和企业，或者对“夜洛阳”主题音乐表演、啤酒宝贝选拔赛、“我拍啤酒节”啤酒摄影大赛三大

主题活动感兴趣，有意主题冠名或协办的企业，还有认为自己环境、服务不错，愿意成为啤酒节分会场的啤酒花园、知名饭店都可以拨打招商电话（0379）63217562、15896695420，与活动主办方工作人员联系。（辛酉）

本版统筹：罗兴涛
15896695420

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。